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Francia nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

I. Olvasott szoveg értése

Jo6 megoldasként csak a javitasi atmutatéban megadott megoldasok fogadhatok el.
A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és
a helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését
akadalyozzak.
Minden jo megoldas egy pontot ér!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat

0 Japonais
1. prix (Toute réponse ayant le méme contenu.)
2. taille (Toute réponse ayant le méme contenu.)
3. empéchement / probléme (Toute réponse ayant le méme contenu.)
4. couples
5. chaussures
2. feladat
6. 7. 8. 0 9. 10. 11. 12. 13. 14.
D E H C K F I A B G

Pontot az alabbi helyes parokért kap a vizsgazo. Minden egves helves par egy pontot ér
helyétol fiiggetleniil.
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3. feladat

0  Elle habite en Allemagne.

15. Elle a ouvert une boutique de troc. / Elle a décidé d’agir contre 1’inégalité sociale.
(Toute réponse ayant le méme contenu.)

16. Elle a pensé que les gens vivant dans la rue en auraient besoin. / Sa sensibilité sociale.
(Toute réponse ayant le méme contenu.)

17. L’échange. / Le troc. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

18. Qu’elle possédait plus que ce dont elle avait eu besoin et qu’elle n’aimait pas son
métier. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

19. Elle a accepté/choisi un travail moins qualifié / moins bien payé (Toute réponse ayant
le méme contenu.)

20. Elle les a offerts a des associations (de charité). (Toute réponse ayant le méme
contenu.)

21. Aucun. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

22. Elle pense que I’argent ¢loigne de I’essentiel / se débarrasser du superflu permet un
mode de vie plus heureux / I’argent ne rend pas heureux. (Toute réponse ayant le méme
contenu.)

4. feladat
23. 24, 25. 26. 27. 28. 0 29. 30.
F G E I A D C B H
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I1. Nyelvhelyesség

Jo megoldasként csak a javitasi atmutatéoban megadott megoldasok fogadhatok el.

A j6 megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat

1. auxquelles 5. laquelle

2. qui 6. ou/dans laquelle

3. qu 7. auquel / ou/ dans lequel

0 qui 8. qu

4. dont
2. feladat

9.  ne croyais plus/ n’aurais plus cru 16. n’avait pas encore trouvé / n’avait pas

trouvé encore

0  me suis rendu 17. a fait signer

10. puisse 18. TDavait prédit

11. soit 19. n’en reviens pas

12. retrouverais/allais retrouver 20. ne cesserai

13. serait/ allait étre 21. Tavoir traitée

14. ai tout de suite rejoint / ai rejoint tout 22. arepris

de suite

15. s’estacheté

3. feladat
23. 0 24. 25. 26. 27. 28. 29.
D G F H E B A

4. feladat

30. loyer 34. constamment

31. colteux 35. faits

32. bloquée 36. déplacement

33. terrifiée/terrorisé 37. protéger

0  courant 38. achat
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Atvaltasi tablazat

jo elért jo elért

megoldas pont megoldas pont
0v 0 20v 16
1v 1 21V 17
2v 2 22V 18
3V 3 23v 19
4v 4 24v 19
5v 4 25v 20
6v 5 26V 21
v 6 27v 22
8v 7 28v 23
9v 8 29v 23
10v/ 8 30v 24
11v 9 31V 25
12v/ 10 32v 26
13v 11 33v 27
14v 12 34v 27
15v 12 35v 28
16v 13 36v 29
17v 14 37V 30
18v 15 38V 30
19v/ 15

I11. Hallott szoveg értése

Jo megoldasként csak a javitasi utmutatoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését

akadalyozzak.

A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!

Tobbletpont, fél pont nem adhato!

A felvételen hallhato szoveg:

1. feladat

Julien
femme
Julien

On se voit a 5 heures, OK ?

OK.

Mais, en fait, d’ou ¢a vient OK ? C’est vrai, on 1’utilise a tout bout de phrases sans
savoir ce que ¢a veut dire. Eh bien, tout commence le 23 mars 1839 aux Etats-Unis,
a Boston. Ce jour-1a, le journaliste Gordon Green intégre deux lettres étranges dans
un de ses articles en page 2 du Boston Morning Post. Un O suivi d’un K. Qu’est-ce
que ¢a peut bien signifier ? Et bien c’est I’abréviation de I’expression « all correct »
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mais écrit en phonétique : avec un o a la place du a de all et un k a la place du ¢ de
correct : ok. OK se diffuse rapidement mais c’est le huitieme président américain,
Martin van Buren, qui va lui donner son immense popularité. En référence a sa ville
natale il a été surnommé « Old Kinderhook » et il a pris I’habitude, a la fin de son
mandat en 1841, de signer ses documents d’un flamboyant OK, maniére de dire que
lui aussi est all correct. OK peut entamer alors sa marche triomphale et se répandre
dans le monde entier avec le télégraphe puis avec les soldats américains. Pour le
linguiste américain Alain Metcalf OK permet de valider une proposition tout en
restant neutre. Entre le morne « Pourquoi pas ? » et le trés enthousiaste « Avec
plaisir ! », OK permet une réponse simple, directe et équilibrée.

Maintenant vous étes OK.

(http://minute-connaissance.caminteresse.fr)

1. Etats-Unis / Américains

2. journaliste

3. lettres

4. phonétique

5. président

0 documents

6. surnom

7. télégraphe

8. soldats

9. neutre / simple / direct / équilibré (Toute réponse ayant le méme contenu.)

2. feladat

Frédéric Lebel :  On va parler aujourd’hui dans Accents d’Europe, une fois n’est pas coutume, de
pieds nus, avec vous Louis Imbert, bonjour.

Louis Imbert : Bonjour Frédérique !

Frédéric Lebel : Alors des pieds a I’air libre, des pieds nus, en anglais « barefoot ». C’est de saison et
c’est un mouvement qui fédere des jeunes Allemands, des Danois et aussi quelques
Frangais, qui militent pour pouvoir se balader sans chaussures, dans la rue comme
chez eux, au travail, a "université, dans les magasins. Alors vous allez essayer de
nous faire comprendre un petit peu le pourquoi de ce mouvement.

Louis Imbert : Je vais commencer par un exemple. C’est Steffi Lutz. Elle a 24 ans, elle est
allemande, elle est étudiante a Munich, elle veut devenir institutrice et elle
expliquait récemment au magazine Spiegel qu’elle a renoncé a ses chaussures autour
de ses 16 ans. Elle va ainsi a "université, elle marche de méme dans les rues, été
comme hiver et ce n’est pas, dit-elle, une forme de rébellion ; ¢’est un art de vivre.

Frédéric Lebel :  En tout cas, ¢’est maintenant un mouvement puisqu’il se constitue en associations et
ce mouvement a un nom, c’est le « barefooting ».

Louis Imbert : Les adeptes, en effet, se fédérent autour de ce mot-la. Sur Internet, vous trouvez la

société pour la vie pieds nus, www.barefooters.org. Steffi Lutz, elle, fréquente
Studivz, un site qui rassemble de nombreux étudiants allemands. IIs se rassemblent
pour de petits événements pieds nus. Ils échangent des informations sur les
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Frédéric Lebel :

Louis Imbert :

Frédéric Lebel :

Louis Imbert :

Frédéric Lebel :

Louis Imbert :

professeurs plus ou moins barfuBfreundlich, c'est-a-dire tolérants vis-a-vis des pieds
nus. Sur les restaurants, sur les magasins qui les acceptent aussi, et puis sur le site
communautaire Facebook vous pouvez trouver encore de nombreux groupes qui
proclament « je préfere aller pieds nus », « les pieds nus ¢’est mon vrai plaisir ». Ces
jeunes viennent d’un peu partout en Europe et des Etats-Unis et ils échangent leurs
impressions physiques a marcher sur différentes surfaces.

Et ils échangent aussi des données techniques, hein, parce que ¢a demande une
technique particuliére de marcher pieds nus.

Alors ¢a dépend des marcheurs : certains se mettent pieds nus uniquement en
randonnée, dans la nature. IlIs savent comment avancer sur les chemins forestiers, le
talon en avant pour écarter brindilles et cailloux. Pour s’entrainer ou juste pour le
plaisir, il existe des parcs entiérement dédiés aux pieds nus. En Allemagne, celui de
Dornstetten, prés de Karlsruhe, a été créé dés 1999. A Klovtoft, dans le Jutland
danois, on trouve un parcours initiatique qui alterne sable, pierre, graviers, herbe,
chemins forestiers, pommes de pin, écorces et puis un peu d’eau fraiche pour finir.
Alors le probléme, on imagine, c’est en ville, parce que ¢a pose des problémes
d’hygiéne et méme de santg.

Les amateurs trouvent toujours certains experts pour les défendre : les pédiatres
vous diront que se balader pieds nus apprend a mieux dérouler la vofte plantaire, ca
permet de stimuler correctement les muscles qui lui sont liés, et ca développe de
facon générale la sensomotricité. Alors que de mauvaises baskets peuvent entrainer
des déformations et des problémes de dos. Mais gare ! A marcher pieds nus, on est a
la merci du verre, des morceaux de métal et d’autres objets tranchants et en termes
d’hygiene, ¢a reste aussi problématique.

Et outre les questions de santé, se posent aussi des questions légales : est-ce qu’on
peut aller au travail, a I’'université ou dans les magasins pieds nus ?

En France, selon I’article L-122-1 du code de la consommation, je cite : « il est
interdit de refuser a un consommateur la vente d’un produit ou la prestation d’un
service, sauf motif 1égitime. » Mais qu’est-ce que c¢’est qu’un motif 1égitime ? La loi
n’est pas claire la-dessus.

Frédéric Lebel :  Merci beaucoup Louis Imbert, et pour tous les auditeurs que ¢a intrigue ou intéresse,
je rappelle le site : www.barefooters.org.
(http:/fwww.rfi.fr)

10. Marcher pieds nus. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

0 Une étudiante allemande.

11. Depuis ’age de 16 ans. / Depuis ses 16 ans. / Depuis 8 ans. (Depuis 16 ans n’est pas une
réponse acceptable)

12. Un art de vivre / un plaisir / une communauté. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

13. Ils échangent des informations sur Internet / Facebook. (Toute réponse ayant le méme
contenu.)

14. Pour qu’ils puissent s’entrainer. / Pour apprendre a marcher pieds nus. / Pour initier les
nouveaux adeptes. / Pour leur plaisir. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

15. Des problémes de santé. / Des problémes d’hygiéne. / Des risques d’accident. / Les adeptes ne
peuvent pas entrer dans certains établissements. (Deux de ces réponses.) (Toute réponse
ayant le méme contenu.)

16. Ils pensent que ¢’est bon (pour les pieds / la santé). / Ils pensent que ¢a apprend a mieux
dérouler la voute plantaire / ¢a permet de stimuler correctement les muscles qui lui sont liés /
¢a développe de fagon générale la sensomotricité. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

17. Non. / Non, la loi n’est pas claire la-dessus. (Toute réponse ayant le méme contenu.)
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3. feladat

reporter
Virginie Garin
reporter

Virginie Garin

reporter
Virginie Garin

reporter

18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.

OWWwOOWmwAa

C’est « Notre planéte ». Virginie Garin, bonjour !

Bonjour a tous.

Voila, maintenant I’organisation Greenpeace s’en prend a la célébre star blonde, a
la télé, mais surtout sur Internet. Eh oui, ’organisation accuse la poupée Barbie de
participer a la déforestation. Les cartons d’emballage seraient faits avec des arbres
de la forét indonésienne. Greenpeace s’attaque souvent a des marques mondiales
et ¢’est presque toujours efficace.

Oui, pour Barbie, Greenpeace a fait une vidéo qui met en scéne, figurez-vous, une
rupture entre Ken et Barbie. Ken ne supporte pas que sa fiancée soit responsable
de la déforestation. Un clip assez ridicule mais qui était vu rien qu’en France par
250 mille personnes sur Internet en deux semaines. Greenpeace a demandé aussi a
ceux qui soutiennent son action d’envoyer un mel a Mattel, le fabricant — qui en
aurait déja recu plus de 200 mille — lui demandant de trouver d’autres fournisseurs
de carton pour emballer Barbie car celui avec lequel ils travaillent maintenant
serait en train de dévaster les foréts indonésiennes. Donc, Mattel a promis de faire
attention a ses approvisionnements.

Et il faut dire que cette pression mise sur les grandes marques fonctionne.

Eh bien, en Amazonie, Greenpeace s’en est pris a McDonald’s en 1’accusant de
faire disparaitre des milliers d’hectares de forét pour faire pousser a la place des
arbres, du soja, de quoi nourrir ses élevages de poulets dans le monde entier dans
le but d’en faire des nuggets. Eh bien, McDonald’s a cédé et changé de
fournisseur. Quant a la société Nestlé qui fabrique KitKat, elle utilisait de 1’huile
de palme dans ses barres chocolatées et son fournisseur, 1a encore indonésien, a
coupé les foréts pour faire pousser des palmiers. Greenpeace a fait une campagne
médiatique et Nestlé s’est engagé a mieux gérer ses plantations.

Donc, Mattel est prévenu que, si Barbie veut reconquérir le coeur de Ken, il faut
qu’elle devienne écolo.

Eh bien, il faut s’y mettre, Barbie aussi.
(http://www.rtl.fr)

(a la poupée Barbie)

(empécher la disparition des foréts)

(les grands fabricants internationaux)

(réussit le plus souvent)

(un conflit familial)

(250 mille personnes ont été¢ informées en France)
(a cédé)

(cultiver du soja en Amazonie)

(fera plus attention aux conditions de production)
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Atvaltasi tablazat

jo elért jo elért

megoldas | pont megoldas pont
0v’ 0 13v 16
1v 2 14v/ 17
2v 3 15v 18
3v 4 16v 20
4v 5 17v 21
5v 6 18v 22
6v 8 19v 23
7v 9 20v 24
8v 10 21V 26
9v’ 11 22V 27
10v 12 23v 28
11v 14 24v 29
12v/ 15 25v 30

IV. iraskészség

Az irasbeli feladatok értékelése kozpontilag kidolgozott analitikus skaldk segitségével
torténik. Ez az értékelési eljaras meghatarozott értékelési szempontokon, valamint az egyes
szempontokhoz tartozd szintleirdsokon alapul. Minden irasbeli munkat ezen szempontok
segitségével kell értékelni oly modon, hogy a dolgozatot minden egyes értékelési szempont
szerint Ujra kell olvasni.

Ezen értékelési eljards tovabbi sajatossaga, hogy a szintleirasok a nyelvi teljesitményt
értékeld szempontokndl nem tartalmaznak hibaszdmokra vonatkozé utaldsokat, valamint nem
osztalyozzak eldre az egyes hibatipusokat a hibak sulyossaga alapjan. Ennek oka az, hogy az
egyes nyelvi hibak sulyossagat (értelemzavard vagy nem értelemzavar6 hiba) csak az adott
szovegkornyezet figyelembevételével lehet megallapitani.

Megjegyzések az utmutatohoz

A feladat teljesitése szempontjabol a terjedelemnek és az irdnyitdsi szempontok
figyelembevételének kiemelkedd jelentdsége van. Mivel a szavak eldirt szdma szabja meg a
terjedelmet, a szavakat meg kell szamolni. Anélkiil, hogy nyelvészeti okfejtésekbe
bocsatkoznank a sz6 fogalmanak meghatarozasat illetden, az irasbeli érettségi feladatok
javitasa szempontjabdl szonak szamitunk minden, egymastol szokozzel elvailasztott egységet.
Eszerint tehat [ szonak szamitanak példaul a kovetkez6 alakok: du, (il) m’a (vu); 2 szonak
szamitanak a kovetkezok: de la, (il) me trouve (gentil).
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A javitas soran ismétl6do hibanak azt tekintjiik, amikor a tanuld ugyanabban a szoban
ugyanazt a hibat koveti el. Tehat két egyeztetési hiba akkor szadmit ismétlddésnek, ha
ugyanazt a szot érinti: pl. grand / grand helyett grande / grande szerepel.

Ekezethibékat akkor vesziink figyelembe, ha nyelvtani vagy lexikai kovetkezményei
vannak (pl. a/ a, ou/ ou, mer / mere).

A nyelvtani hibék stlyozasara nem késziilt részletes utasitas. Ugy gondoljuk, hogy ezt
a feladatot minden kolléga el fogja tudni végezni tanari tapasztalatai alapjan.

Az Uutmutatd nem tartalmaz utasitist az értelmetlen szovegrészek jelolésére a javités
soran, ugyanakkor ez értékelési kritérium. Mi az aldbbiakban az ilyen tipusti hibakat dolt
betiivel jeldljiik, a majdani dolgozatokat javitd tandrnak sajat jelolést kell alkalmaznia. (pl.
hulldmos vonal vagy mas jelek), éppen ezért nem tartjuk sziikségesnek ezeknek az utmutatoba
val6 felvételét.

Azt azonban sziikségesnek tartjuk, hogy az egyes dolgozatokat a javitas soran tobbszor
is elolvassak. A kovetkezd eljarast javasoljuk a javito kollégdknak:

1. Olvassak végig egyszer a tanuléo megoldasat gy, hogy a hibakat nem javitjak!
2. Ezutan tobbszor olvassdk ujra a dolgozatot ugy, hogy minden alkalommal egy masik
szempont kritériumait figyelik, illetve eszerint javitjak és jelolik a hibakat!

Elso feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1m?lls
pontszam
A feladat teljesitése 5
Szovegalkotas, hangnem 5
Székincs, kifejezésmod 5
Nyelvtan, helyesiras 5
Osszesen 20
| Vizsgapont \ 10 \

2. Mivel a két feladat aranya az értékelésben 1/3-2/3, ennek a feladatnak a pontszamat felezni
kell, azaz megoldasaval Osszesen 10 vizsgapont szerezhetd. Amennyiben a pontszam
felezése utan kapott sszeg fél pontra végzodik, felfelé kell kerekiteni.

3. Amennyiben a dolgozat barmely értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az
0sszpontszam is 0 pont.

4. F¢l pontok és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
* hogyan valositotta meg a kommunikécios célt/célokat;
* hany irdnyit6é szempontra tért ki, ¢s megfelelé mélységben targyalta-e azokat
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* amennyiben a létrehozando6 szoveg hagyomanyos levél, megfelel-e a szovegtipussal

szemben allitott formai kovetelményeknek, azaz helyesen tartalmazza-e a ddtumot, a

megszolitast, az elkoszonést és az alairast.
» megfeleld hosszusagl szoveget hozott-e 1étre.

Az értékelési szempont pontozasardl

Minden iranyitd szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:

2 pont — ha az adott irdnyit6é szempontot teljesen ¢és kifogastalanul kidolgozta

1 pont — ha az adott irdnyit6é szempontot hidnyosan dolgozta ki

fgy a vizsgazo az 5 iranyito szempontra dsszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
modon valthatoak at vizsgapontta:

pont | vizsgapont
10 5
8-9 4
6-7 3
4-5 2
2-3 1
0-1 0

Az igy elért vizsgapontszambdl 1 pont vonando le a kovetkezd esetekben:

Amennyiben a szoveg szavainak szama 90 és 120 sz6 kdzott van.

Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a 225 szo6t.

Amennyiben a levélformanal kisebb pontatlansagok tapasztalhatok.

Amennyiben a vizsgdzo barati helyett hivatalos / hivatalos helyett barati levelet ir.

A vizsgazo 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:

Amennyiben a szoveg terjedelme nem éri el a 90 szot.
ha a létrehozott szoveg nem levél.

A vizsgdzo 1 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:

Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a 300 szot.

A levél szavainak szamlalasakor a datumot és az aldirast nem szamitjuk be a szavak
szamaba (tehat megszolitastol elkdszonésig).

Az iranyit6 szempontok a feladat utasitasaival azonosak.

Az 1. feladat iranyitéo szempontjai:

® Udvariasan megirja Angélique néninek, hogy félreértés tortént.

@ Magyarazatot keres arra, hogyan torténhetett a félreértés.

® Elmondja, miért nem akar meghazasodni.

@ ligéreteket tesz a jovéjére vonatkozéan. (Pl. hamarosan megtalilja az igazit / sosem
fog meghazasodni / karriert akar elébb épiteni stb.)

® Erdeklédik Angélique néni hogyléte fel6l.
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Ha egy iranyitdé szempont targyaldsa nyelvi okokbdl nem érthetd, azt A feladat teljesitése
szempontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgdzd nem tért volna ki ra, azaz az adott irdnyito
szempont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény
értékelésekor is, azaz a hiba jellegétdl fiiggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan,
helyesiras szempontoknal.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 tokéletesen megvalosi-
totta a kommunikacios célokat.
Valamennyi iranyitd szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt széveg a megadott szo-
szamtol nem tér el.

Megfelelt a levélirassal kapcsola-
tos formai kivanalmaknak, ha a
szoveg hagyomanyos levél.

A vizsgaz6 megvalositotta a kom-
munikacios célok tobbségét.

Az iranyitd szempontok nagyobb
részét megfeleléen, a tobbit csak
részben, vagy nem a szempontok-
nak megfeleléen dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak megfe-
lelt, és kisebb pontatlansagokkal
megfelelt a levélirassal kapcsola-
tos formai kivdnalmaknak, ha a
szoveg hagyomanyos levél.

A vizsgazo csak részben valositot-
ta meg a kommunikacios célokat.
Az iranyité szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelGen,
vagy csak részben, illetve vala-
mennyi iranyitd6 szempontot csak
részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el és/vagy rész-
ben teljesiti a levéliras formai ko-
vetelményeit, ha a szoveg hagyo-
manyos levél.

A vizsgaz6 nem valdsitotta meg a
kommunikacids célokat, vagy mas
témarol irt. Az iranyitd szem-
pontok koziil egyet sem dolgozott
ki megfelelden, csak néhanyat
részben, és van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

A létrehozott szoveg 90 szonal ro-
videbb, és/vagy a létrehozott
szoveg nem levél.

Szovegalkotds, hangnem

E szemponton belill azt értékeljiik, hogy
e logikus-e a szoveg gondolatmenete, azaz az irdnyitd szempontok, valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok elrendezése;

e megfeleld-e a gondolati tagolas, azaz van-e — bekezdésekben is elkiiloniil — bevezetés,
targyalas és befejezés;

e avizsgazd hogyan hasznalja a szovegosszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit;

e megfeleld-e a formai tagolas;

e hangneme megfelel-e a cimzetthez valo viszonynak ¢€s a kozlési szandéknak.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfelel6:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A vizsgazd megfeleléen hasznalja
a szovegosszefliggés tartalmi ¢és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz létre.

A szdveg hangneme
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez valé viszonynak.

teljesen

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgaz6 tobbnyire megfelelden

hasznalja a szOvegoOsszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit. A
mondatok  tébbnyire szervesen

kapcsolodnak egymashoz.
A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindeniitt
logikus elrendezésii.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hidnyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

Nem jott 1étre szoveg. A mondani-
valé6 nem logikus elrendezésii, a
gondolatok esetlegesen kovetik
egymast. Az irasmi tagolatlan és
attekinthetetlen, tulnyomorészt
Osszefliggéstelen mondatokbol all.
A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvasoban nem a
szerz6 széndékanak megfeleld
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

E szemponton belill azt értékeljiik, hogy
e megfelel-e a vizsgazo altal hasznalt szokincs a témanak, a szituacionak, a szerepnek és a

kozlési szandéknak;

e A szOhasznalat milyen szintli igényességet és valtozatossdgot mutat,
e az eldforduld tévesztések mennyire akaddlyozzdk az olvasét a szoveg megértésében.

Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavard hibanak az szdmit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak

ujraolvasas utan értheto.
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A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétdl fiiggben vagy a Szokincs, kifejezésmod, vagy a Nyelvtan, helyesirdas szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgazd egy szot nem megfeleléen hasznal, ezt a hibat csak a
Szokincs, kifejezésmod szempontnal lehet értékelni.

Azoknal az értelemzavard hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitdsa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényes. Az ilyen tipusu hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az ismétl6do hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jeldlni kell el6fordulasukat.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

A szOveget nagyrészt a témanak és
a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag b6 szokincs jellemzi. A
vizsgazd torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szohasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban

A szoveget egyszerli szokincs
jellemzi. A vizsgaz6 nem torek-
szik az igényes nyelvhasznalatra.
Sok a szoismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nival6é megértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a  nyelvhasznalat
igénytelen.

A nem megfelelé szohasznalat
tobb  helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a sz6veg megértését.

nem neheziti jelentésen a monda-
nivaldé megértését.

Nyelvtan, helyesirds

E szemponton belill azt értékeljiik, hogy

e megfelel-e a vizsgdzo altal 1étrehozott szoveg a mondattan, az alaktan és a helyesiras
normainak;

e mondatszerkezetek ¢€s nyelvtani struktardk tekintetében mennyire igényes a szdveg
nyelvhaszndlata;

e az el6forduld nyelvtani, illetve helyesirasi hibak mennyire akadalyozzdk az olvasot abban,
hogy a szoveget els6 olvasasra teljesen megértse.

Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavar hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak
ujraolvasas utan értheto.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétol fliggben a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan, helyesiras szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgdzod egy igét helytelen vonzattal hasznél, ezt a hibat csak a
Nyelvtan, helyesiras szempontnal lehet értékelni.

Azokndl az értelemzavard hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényesiil. Az ilyen tipust hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az 1smétlédd hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jeldlni kell el6fordulasukat.

S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont
A vizsgazd valtozatos nyelvtani | A vizsgazd torekszik a valtozatos | A vizsgdzd egyszerii nyelvtani | A szoveget a szintnek nem
strukturdkat  hasznal, valamint | nyelvtani struktirdk hasznalatara | strukturakat  hasznal  és/vagy | megfeleld, thlsdgosan egyszerii

mondatszerkesztése is valtozatos.
A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szOveg megértését nem
nehezitd  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhatd
benne.

és a valtozatos mondatszerkesztésre.
A szbvegben tobb, a szdveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

mondatszerkesztése nem kell6en
valtozatos. Rendszerszer(i hibakat
ejt.

A szovegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a szoveg meg-
értését.

nyelvtani strukturak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szoveg
megértését jelentésen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.
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Javitasi jelrendszer

A feladat teljesitése
A feladat teljesitését a lap jobb oldalan talalhato sdvban kell jelolni a szempont sorszamanak
megadasaval:

@ (bekarikazott szam) = teljesitett tartalmi szempont,

V3 (hidnyjel + szam) = nem targyalt tartalmi szempont,

2— (szam + minuszjel) = nem megfelelden kifejtett, de érintett tartalmi szempont.
Amennyiben a vizsgazo egy iranyitd szempontot a szovegben tobb helyen targyal, a szempont
teljesitését az utolsé emlités helyénél kell jeldlni.

Szovegalkotds
A feladat teljesitése szempontnal hasznalt szdmozas segit e szempont megitélésénél is.

Szokincs, kifejezésmod

A hibakat a lap jobb oldaldn talalhato savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:
L = lexikai hiba,
EL = értelemzavaré lexikai hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibarol van-e szo.

L+ szimbolumot alkalmazzuk a lexikai gazdagsag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:
alahuzas = lexikai hiba,
alahuzas + i, i = ismétlodo lexikai hiba.

Az ismétlddo hibakat nem kell a javitésavban jelolni.

Nyelvtan, helyesiras

A hibakat a lap jobb oldaldn talalhato savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:
G = nyelvtani (grammatikai) hiba,
EG = értelemzavar6 nyelvtani hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitdsa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibarol van-e szo,
H = helyesirasi hiba.

‘ G+ szimbolumot alkalmazzuk a nyelvtani valtozatossag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:

alahuzas = nyelvtani vagy helyesirasi hiba,

\ hidnyjel = hianyzik egy sz0,

— nyil = szoérendi hiba,

alahuzas +i= i = ismétlédé hiba.
Az ismétlodo hibakat nem kell a javitésavban jelolni.

Formai jegyek
A formai jegyeket a lap jobb oldalan taldlhato savban kell jelolni a kovetkezo betiikkel:
Datum =D
Megszolitas = M
Ko6szonés = K
Aléiras = A
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Javitasi-értékelési itmutatd

A teljesités mindségét mutato jelek:
M (betii) = az adott formai jegy teljesitése helyes,
VA (hidnyjel + betil) = hianyzik vagy nem elfogadhat6 az adott formai jegy,
A (alahuzott betii) = elfogadhato, bar hibas az adott formai jegy.

A feladat teljesitése

Ert-e'.kelési skala (1. feladat)
Osszefoglalo tablazat

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 tokéletesen megvalosi-
totta a kommunikacios célokat.
Valamennyi iranyité szempontot
megfeleléen dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott szo-
szamto6l nem tér el.

Megfelelt a levélirassal kapcsola-
tos formai kivanalmaknak, ha a
szoveg hagyomanyos levél.

A vizsgaz6 megvalositotta a kom-
munikacios célok tobbségét.

Az iranyitd6 szempontok nagyobb
részét megfeleléen, a tobbit csak
részben, vagy nem a szempontok-
nak megfeleléen dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak megfe-
lelt, és kisebb pontatlansagokkal
megfelelt a levélirassal kapcsola-
tos formai kivanalmaknak, ha a
szoveg hagyomanyos levél.

A vizsgaz6 csak részben valositot-
ta meg a kommunikacios célokat.
Az iranyitd szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelden,
vagy csak részben, illetve vala-
mennyi irdnyité6 szempontot csak
részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el és/vagy rész-
ben teljesiti a levéliras formai ko-
vetelményeit, ha a szoveg hagyo-
manyos levél.

A vizsgaz6 nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témardl irt. Az iranyitd szem-
pontok koziil egyet sem dolgozott
ki megfeleléen, csak néhanyat
részben, és van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

A létrehozott szoveg 90 szonal ro-
videbb, és/vagy a létrehozott
szoveg nem levél.

Szovegalkotds, hangnem

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A vizsgazé megfelelden hasznalja
a szOvegosszefliggés tartalmi és
nyelvi elemeit, koherens szdveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazd torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfeleléen

hasznalja a szovegosszefiiggés
tartalmi  és nyelvi elemeit. A
mondatok tdbbnyire szervesen

kapcsolodnak egymashoz.
A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindeniitt
logikus elrendezésti.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hidnyzik a
bevezetés €s a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolddnak egymashoz.

A szdveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

Nem jott 1étre szoveg. A mondani-
valé nem logikus elrendezésii, a
gondolatok esetlegesen kovetik
egymast. Az irasmi tagolatlan és
attekinthetetlen, tulnyomorészt
Osszefliggéstelen mondatokbol all.
A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvasoban nem a
szerz0 szandékanak megfeleld
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak és
a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag b6 szokincs jellemzi. A
vizsgazd torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szoéhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentdsen a monda-
nivaldé megértését.

A szoveget egyszerli szokincs
jellemzi. A vizsgaz6 nem torek-
szik az igényes nyelvhasznalatra.
Sok a szoismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szOhasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nival6é megértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a  nyelvhasznalat
igénytelen.

A nem megfelelé szohasznalat
tobb  helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a sz6veg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont
A vizsgazd valtozatos nyelvtani | A vizsgazo torekszik a valtozatos | A vizsgazd egyszerii nyelvtani | A szoveget a szintnek nem
strukturakat  hasznal, valamint | nyelvtani strukturadk hasznalatara | strukturakat  hasznal  és/vagy | megfeleld, thlsagosan egyszerl

mondatszerkesztése is valtozatos.

A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezité  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhatd

benne.

¢s a véltozatos mondatszerkesztésre.
A szovegben tobb, a szoveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiréas)
hiba talalhato.

mondatszerkesztése nem kelléen
valtozatos. Rendszerszer(i hibakat
ejt.

A szdvegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a szoveg meg-
értését.

nyelvtani struktirak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szdveg
megértését jelentdsen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.
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Masodik feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1ms;1hs
pontszam
A feladat teljesitése 5
Szovegalkotas, hangnem 5
Székincs, kifejezésmod 5
Nyelvtan, helyesiras 5
Osszesen 20
\ Vizsgapont | 20 |

2. Amennyiben a dolgozat barmelyik értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor
az 0sszpontszam is 0 pont.
3. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése, a szoveg hosszusdga
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
e hany iranyit6é szempontra tért ki, €s milyen mélységben targyalta azokat;
o megfelelden kifejtette-e €s indokolta-e véleményét.
(A részletesebb leirast 1asd az elso feladatnal.)

Az értékelési szempont pontozasarol
Minden iranyité szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:
e 2 pont— ha az adott iranyit6 szempontot teljesen ¢s kifogastalanul kidolgozta.
e | pont — ha az adott irdnyitdé szempontot hianyosan dolgozta ki.
fgy a vizsgazo az 5 irdnyitd szempontra sszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
moédon valthatoak at vizsgapontta:

pont | vizsgapont
10 5
8-9 4
6-7 3
4-5 2
2-3 1
0-1 0
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Az igy elért vizsgapontszambo6l 1 pont vonando le a kdvetkezd esetekben:
e Amennyiben a szoveg szavainak szama 150 és 200 sz6 kozott van.
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a 375 szot.

A vizsgazo 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme nem éri el a 150 szot.

A vizsgdzo 1 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja az 500 sz6t.

Az 2. feladat iranyito szempontjai:

® Elmondja, miért lelkesedik az uj talalmany irant.

@ Osszehasonlitja a jarmiivet a klasszikus biciklivel.

® Elmondja, milyen elényei vannak az aj talalmanynak.

@ Elmondja, melyek a hatranyai.

® Elmondja, hogyan valtoztatna meg a talalmany elterjedése az emberek szokasait.

A tobbi értékelési szempontnal az elsd feladatnal leirtakat kell alkalmazni.

Javitasi jelrendszer
Ugyanaz, mint az elsé feladatnal.
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Javitasi-értékelési itmutatd

A feladat teljesitése

Ertékelési skala (2. feladat)

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 tokéletesen megvalo-
sitotta a kommunikacios célokat.
Valamennyi irdnyitd szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott
szO6szamtol nem tér el.

A vizsgazd megvaldsitotta a
kommunikacios célok tobbségét.
Az irdnyit6 szempontok nagyobb
részét megfelelden, a tobbit csak
részben, vagy nem a szem-
pontoknak megfeleléen dolgozta
ki.

A terjedelmi elvarasoknak meg-
felelt.

A vizsgazo csak részben valosi-
totta meg a kommunikacios célo-
kat.

Az iranyité szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelGen,
vagy csak részben, illetve vala-
mennyi iranyitd6 szempontot csak
részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el.

A vizsgaz6 nem valositotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témarol irt.

Az iranyito szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki megfele-
16en, csak néhanyat részben, és
van olyan is, amelyet egyaltalan
nem.

A létrehozott szoveg 150 szonal
rovidebb.

Szovegalkotds, hangnem

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfelel6:
van bevezetés, targyalas és befe-
jezés.

A vizsgazé megfelelden hasznalja
a szOvegOsszefliggés tartalmi ¢és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen meg-
felel a szovegfajtanak, a kozlési
szandéknak és/vagy a cimzetthez
valé viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgaz6 tobbnyire megfelelden
hasznalja a szovegdsszefliggés
tartalmi és nyelvi elemeit. A mon-
datok tobbnyire szervesen kap-
csolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a koz-
Iési szandéknak és/vagy a cim-
zetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindeniitt
logikus elrendezésti.

A vizsgazé nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés €s a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem kap-
csolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez val6 viszonynak.

Nem jott létre szoveg. A monda-
nivalé nem logikus elrendezésii, a
gondolatok esetlegesen kovetik
egymast. Az irasmi tagolatlan és
attekinthetetlen, talnyomorészt
Osszefliggéstelen mondatokbol all.
A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvasoban nem a
szerz6 szandékanak megfelelén
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznélat
jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak és
a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag b szokincs jellemzi. A
vizsgaz6 torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szbhasznalat csak néhany
helyen nem megfelel, ez azonban
nem neheziti jelentdsen a monda-
vald megértését.

A szboveget egyszerli szokincs jel-
lemzi. A vizsgazd nem torekszik
az igényes nyelvhasznalatra.

Sok a szoismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nivalo megértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a  nyelvhasznalat
igénytelen.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a szoveg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd véltozatos nyelvtani
struktarakat  hasznal, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.
A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezitd  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhatd
benne.

A vizsgaz6 torekszik a valtozatos
nyelvtani strukturak hasznalatara
és a valtozatos mondatszerkesztésre.
A szbvegben tobb, a szdveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

A vizsgdzd egyszerli nyelvtani
struktirakat  hasznal  és/vagy
mondatszerkesztése nem kell6en
valtozatos. Rendszerszer(i hibakat
ejt.

A szovegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a mondanivald
megértését.

A szoveget a szintnek nem
megfeleld, talsagosan egyszerl
nyelvtani strukturak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a sziveg
megértését jelentésen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.
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